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№ 1 серпень 2006

В Центральній бібліотеці ім. М.Л.Кропивницького відкрився Центр 
соціальної активності та партнерства.

Ідея про відкриття громадського центру виникла на тренінгу для міс-
цевих організацій громадянського суспільства “Лідерство в громадах” 
наприкінці 2005 р.  

Реалізували ідею Миколаївський міський фонд ЛАСКА “Спри-
яння економічним і соціальним реформам” та Центральна біб-
ліотека ім.М.Л.Кропивницького. У березні 2006 р. до Центру завіта-
ли перші відвідувачі. 

Миколаївський міський фонд ЛАСКА на чолі з виконавчим директо-
ром Людмилою Руденко-Кардаш взяв на себе функцію адміністрування 
роботи Центру. Керує Центром Тетяна Тверда – директор Центральної 
бібліотеки ім. М.Л.Кропивницького.

Наш Центр – це спроба об’єднання зусиль громадських організацій 
міста задля досягнення сталого розвитку Миколаєва. 

Працівники та волонтери Центру поставили перед собою такі за-
вдання:

• Участь в розробці та реалізації дієвого колективного та інвестицій-
но привабливого стратегічного плану розвитку міста Миколаєва

• Формування цілісного та привабливого прогресивного іміджу міс-
та Миколаєва на регіональному, національному та міжнародному рівнях

• Сприяння активізації участі місцевої громади щодо участі в прий-
нятті рішень місцевою владою

Досягти поставленої мети допомагає проект „Стратегічне соціаль-
не партнерство та мобілізація ресурсів і зусиль місцевої громади 
для ефективного соціального розвитку міста Миколаєва”, який 
виконується Миколаївським міським фондом ЛАСКА та Центральною 
бібліотекою ім. М.Л.Кропивницького за підтримки Європейського Союзу 
з квітня 2006 року по квітень 2007 року.

Партнери та цільові групи Центру:
• Організації громадянського суспільства (ОГС), які поділяють мету 

та завдання Центру та беруть активну участь у його роботі
• Соціально відповідальний бізнес
• Територіальні громади, які прагнуть вдосконалення 
• Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування
• Партії, які поділяють ідеї сталого розвитку
• Соціально активні мешканці міста
З березня по серпень цього року до послуг Центру вже звернулось 

близько 50 громадських організацій міста і регіону.
За цей період сформувались такі напрямки діяльності Центру:
- діє Громадська приймальня, в якій працюють волонтери громад-

ських організацій і міських служб. 
На сьогодні у Громадській приймальні працює два юристи, які нада-

ють безплатні консультації з житлово-комунальних питань та прав лю-
дини. Провідний спеціаліст відділу соціальної роботи Миколаївського 
міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надає пси-
хологічні консультації з проблем спілкування молоді з однолітками; мі-
жособистісних проблем у стосунках; внутрішньоособистісних проблем; 
проблем у стосунках батьків з дітьми; адаптації до нового соціального 
середовища; проблем залежностей (алкогольна, комп’ютерна, азарт-
ні ігри) та інші. Всі психологічні консультації надаються на принципах 
анонімності, конфіденційності. Громадські організації отримують кон-
сультації  з написання та виконання соціальних проектів. Приємно відмі-
тити, що дві громадські організації – Миколаївська обласна НДО Руське 
національне товариство “Русичъ” і Миколаївський міський соціальний 
центр інвалідів “Сприяння”, які скористалися послугами консультанта з 
написання проектів, одержали перемогу в конкурсі міні-проектів «Само-
організація городян задля рішення пріоритетних проблем м. Миколаєва 
2006», організованому Фондом розвитку міста Миколаєва при фінансовій 
підтримці фонду Стефана Баторія. Є у складі Громадської приймальні й 

консультант з розвитку соціального підприємництва.
Близько 100 миколаївців вже скористались допомогою Громадської 

приймальні.
• Працює Регіональна школа менеджменту соціальних проек-

тів. Слухачі Школи, а це переважно громадські лідери, протягом року 
візьмуть участь у навчальних семінарах і тренінгах, присвячених питан-
ням розробки і написання соціальних проектів, файдрейзингу, прове-
дення інформаційних та представницьких кампаній та ін. Таке навчання 
дозволить їм більш активно брати участь у суспільному житті міста. Про 
це більш докладно у інших матеріалах бюлетеню. 

• Працює міський Гендерний центр, який розпочав свою роботу 
у травні. Його діяльність підтримує Управління зі справ дітей, сім’ї та 
молоді Миколаївського міськвиконкому. Вбачаючи Миколаїв і Мико-
лаївщину як регіон рівних можливостей для жінок і чоловіків, Гендерний 
центр допомагає сформувати нестереотипний образ жінки у сучасному 
суспільстві. 

• Діє Регіональний комітет порятунку Південного Бугу.  Саме 
активність лідерів місцевих громадських організацій призвела до появи 
цього комітету, члени якого  об’єднали свої зусилля задля організації 
кампанії за роботу Ташлицької ГАЕС у екологічно безпечному режимі. 
Про його діяльність див. інші матеріали у цьому випуску бюлетеню.

Для відвідувачів у Центрі надаються додаткові сервісні послуги, як 
то самостійна робота на комп’ютері та в Інтернеті, користування елект-
ронною поштою з використанням адреси Центру для організацій, що не 
мають власної електронної скриньки, та ін. 

Оскільки Центр соціальної активності та партнерства діє при біб-
ліотеці, з відкриттям Центру почалось активне формування книжкового 
фонду спільного користування, який назвали “Бібліотечка активного го-
родянина”. У Центрі накопичується і електронна бібліотека інформацій-
них, навчальних матеріалів для НГО та з гендерних питань, надається 
доступ до місцевої та вітчизняної нормативно-правової бази.

А на сайті Центральної бібліотеки ім. М.Л.Кропивницького за адре-
сою www.niklib.com відкрилась сторінка Центру соціальної активності 
та партнерства. Матеріали про Центр розміщено у розділах, присвяче-
них новинам, загальній та контактній інформації, послугам і ресурсам, 
партнерам Центру, іншій корисній інформації. Центр запрошує до спів-
робітництва на сайті всіх друзів і партнерів. Ми чекаємо від Вас новин 
про життя та діяльність Ваших організацій, матеріалів для розділу “Пар-
тнери Центру”. Вже зараз відвідувачі Інтернет можуть дізнатись з цього 
розділу про Раду національних товариств Миколаївської області, Руське 
національне товариство “РУСИЧЪ”,  Баштанську екологічну органі-
зацію “Наше місто”, Миколаївську екологічну організацію МАМА-86, 
Миколаївське представництво Української Академії Універсології,  Ми-
колаївську обласну організацію Всеукраїнського комітету оборони прав 
людини, Миколаївське відділення Всеукраїнської благодійної організації 
“Турбота про літніх”.

Інтерактивний зв’язок (є й такий розділ на сторінці Центру) дозволяє 
швидко написати нам електронного листа, вийти на сайти інших НГО, на 
міський форум на Нікпорталі (http://www.nikportal.mk.ua), на якому 
ми організували обмін думками з проблем добудови Ташлицької ГАЕС.

Усі напрямки діяльності Центру соціальної активності і партнерства 
підтверджують дієвість обраного девізу “Від колективного бачення – до 
колективних дій”. 

МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ТА ПАРТНЕРСТВА

Проект фінансується Європейським Союзом
Проєкт здійснюється Transtec у партнерстві з Єднання, ACE Europe,
DRA за підтримки Міністерства України у правах сім’ї, молоді та спорту

Погляди, відображені у цій публікації,
не обов’язково збігаються з поглядами

Європейської Комісії
Центральна бібліотека

ім. М.Л. Кропивницького

Центр соціальної активності та партнерства, 
Центральна бібліотека ім. М.Л. Кропивницького,  
вул. Потьомкінська, 143-а, м. Миколаїв, 54003
Тел: 55-03-60, centr@gorlib.mksat.net



Проект виконується за підтримки Європейського Союзу.
Організація-виконавець: 
Миколаївський міський фонд ЛАСКА “Сприяння Економічним і Со-

ціальним Реформам”
Партнер проекту: 
Центральна міська бібліотека ім. М.Л. Кропивницького 
Тривалість проекту: з  18.04.2006 по 17.04.2007
Загальна мета проекту:
Підсилення участі НДО міста Миколаєва в процесі прийняття рі-

шень, пов’язаних із соціальними та стратегічними питаннями, а також 
просування філантропії та партнерства в реалізації соціально важливих 
проектів.

Конкретна мета проекту (тобто те, чого проект досягне на-
прикінці дії контракту):

Зробити свій внесок в стратегічне соціальне партнерство і мобілі-
зацію ресурсів місцевої громади для ефективного соціального розвитку 
міста.

Заплановані результати проекту:
Результат 1. “Місцеві НДО приєднались до муніципальної групи 

стратегічного планування та вплинули на зміст і соціальний компонент 
стратегічного плану міста Миколаєва”

Результат 2.  “Сформована та працює Рада Стратегічного Соціаль-
ного Партнерства для виконання спільних проектів, моніторингу та оці-
нювання стратегічного плану міста, а також роботи соціальних відділів і 
соціальних установ міста Миколаєва”

Результат 3. “Місцеві бізнеси та мешканці міста Миколаєва стали 
більш соціально відповідальними завдяки активному просуванню ідей 
філантропії через проведення інформаційно-просвітницької кампанії се-
ред місцевих бізнесів і широкої інформаційної кампанії для всієї громади”

Результат 4. “Соціально орієнтовані НДО міста Миколаєва успіш-
но провели фандрейзинг на місцевому рівні та виконали соціально важ-
ливі партнерські мікро-проекти для своїх цільових груп завдяки навчан-
ню та консультуванню з питань фандрейзингу, ефективного управління 
проектами і соціального підприємництва, а також завдяки наданню для 
них інформаційної та технічної допомоги”

Результат 5.  “Сформовано привабливий образ НДО в місцевій гро-
маді міста Миколаєва”

Партнерська робота місцевого самоврядування та місцевих 
НУО з розробки соціального компоненту стратегічного плану  
м. Миколаєва

• Проведено переговори з Управлінням праці та соціального захис-
ту Миколаївського міськвиконкому щодо спільної розробки соціального 
компоненту стратегічного плану м. Миколаєва і міської комплексної про-
грами „Соціальний захист” на 2007-2009 рр.

• 6-7 липня 2006 р. пройшов тренінг „Стратегічний менеджмент со-

ціальних проектів та програм”, в якому взяли участь 19 осіб, з них 13 осіб 
– представники місцевих НДО, 5 осіб – представники органів місцевого 
самоврядування, 1 особа – підприємець. На тренінгу обговорювались кон-
цепції розвитку таких напрямків, як робота з людьми з обмеженими мож-

ливостями, з одинокими людьми похилого віку, з бездомними, з дітьми, 
які позбавлені батьківського піклування та з людьми із соціально неза-
хищених груп населення, які потребують допомоги із працевлаштуван-
ням або самозайнятості.  Учасники тренінгу „Стратегічний менеджмент 
соціальних проектів та програм” розробили своє бачення майбутнього 
міста Миколаєва:  „Миколаїв — територія толерантності, збалан-
сованого розвитку, рівних можливостей і соціального захисту для 
кожної людини”. Тренінг проводили Володимир Кузьминський, дирек-
тор представництва благодійної організації „Кожній дитині” в Україні, та 
Людмила Руденко-Кардаш, виконавчий директор Миколаївського місь-
кого фонду ЛАСКА “Сприяння Економічним і Соціальним Реформам”. 

• 20 липня 2006 р. пройшла перша зустріч робочої групи з розроб-
ки соціального компоненту  стратегічного плану м. Миколаєва і міської 
комплексної програми „Соціальний захист” на 2007-2009 рр. При обго-
воренні різних підходів до стратегічного планування учасники зустрічі 
вирішили застосувати такі підходи та принципи:

- Звузити детальне планування до потреб однієї-двох цільових груп
- Використовувати принцип включення цільових груп до процесу пла-

нування, а саме — застосовувати принцип „Нічого для нас – без нас”
- Додати до основної мети програми „Соціальний захист” на 2007-09 

рр. тезу про підвищення соціальної активності та соціальної відповідаль-
ності соціально незахищених верств населення

- Підсилити напрямки попередження та профілактики для соціально 
незахищених верств населення

Підвищення соціальної відповідальності бізнесів і мешкан-
ців міста Миколаєва завдяки активному просуванню ідей філан-
тропії 

• 21 червня 
2006 р. в Централь-
ної бібліотеці ім. 
М.Л. Кропивницько-
го пройшов Круглий 
стіл „Соціально від-
повідальний бізнес 
і міжсекторне пар-
тнерство”,  в якому 
взяли участь 30 осіб 
– представників міс-
цевих НУО, органів 
місцевого самовря-
дування та бізнесу. 
На Круглому столі 
виступив Яків Рогалін – директор Донецького міського благодійного 
фонду „Доброта”, найбільш успішного в сфері локального фандрейзингу 
благодійного фонду України (більш ніж 2500 бізнесів є донорами Фонду 
„Доброта”) 

Навчання, консультування та технічна підтримка соціально-
орієнтованих НУО міста Миколаєва

• Всі тренінги для місцевих НДО об’єднані в Регіональну школу 
менеджменту соціальних проектів. Проведено вже два перші тренінги, 
а саме „Стратегічне планування і написання проектів” (6-7 червня 2006 
р.), „Локальний фандрейзинг” (22-23 червня, ведучий тренер - Яків Ро-
галін – директор Донецького міського благодійного фонду „Доброта”)

• Місцеві НДО регулярно користуються офісним приміщенням, 
комп’ютерною технікою, Інтернетом та Бібліотечкою активного городянина

• Проведено 13 консультацій з написання проектів місцевих НДО, 
завдяки яким 2 проекти виграли конкурси мікро-проектів Фонду Батори,  
а саме:

° Миколаївський міський соціальний центр інвалідів “Сприян-
ня”, проект „Збережемо життя дитини: серце дітям”

° Миколаївська обласна НДО Руське національне товариство 
“Русичъ”, проект „Мій двір, вулиця, моє місто – моя Батьківщина”
• Проведено 37 консультацій юриста для соціально незахищених 

громадян з питань з комунальних послуг та кризових ситуацій в сім’ях
Робота Гендерного Центру
• В рамках проекту ініційовано створення Гендерного Центру, робо-

ту якого підтримано із міського бюджету. В рамках діяльності Гендер-
ного Центру  проведено тренінг впевненості для жінок в кризових си-
туаціях (2-3 червня 2006 р.), тренінг „Мистецтво ділових комунікацій” 
(19-20 червня 2006 р.), видано та розповсюджено 2000 тис. буклетів про 
діяльність Гендерного Центру, проведено презентацію Центру і Клубу 
„Відкриття нових можливостей”

БЮЛЕТЕНЬ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНОЇ 
АКТИВНОСТІ ТА ПАРТНЕРСТВА м. МИКОЛАЄВА № 1 серпень 2006

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЕКТ  „СТРАТЕГІЧНЕ СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА МОБІЛІЗАЦІЯ РЕСУРСІВ І ЗУСИЛЬ 
МІСЦЕВОЇ ГРОМАДИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА МИКОЛАЄВА”

ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО ЗА ПРОЕКТОМ

Тренінг з локального фандрейзингу 
супроводжувався цікавою презентацією

Тренінг „Стратегічний менеджмент соціальних проектів та програм” 
для партнерської групи стратегічного планування



БЮЛЕТЕНЬ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНОЇ 
АКТИВНОСТІ ТА ПАРТНЕРСТВА м. МИКОЛАЄВА № 1 серпень 2006

Регіональний комітет спасіння Південного Бугу, що діє на базі Цен-
тру соціальної активності та партнерства, розпочав свою роботу у квітні 
2006 р. Він об’єднав зусилля громадськості, представників органів вла-
ди, ЗМІ нашого регіону для запобігання експлуатації Ташлицької ГАЕС в 
екологічно небезпечному режимі. 

Історія добудови ТГАЕС більш-менш широко протягом останніх років 
висвітлювалася на сторінках місцевих ЗМІ.  

Символічно, що рішення про створення ініціативної групи з ак-
тивних представників громади було прийнято саме 26 квітня, у день 
пам’яті жертв аварії на Чорнобильській АЕС. Відбулось це під час 
зустрічі Клубу місцевих НДО в ході презентації проекту „Стратегічне 
соціальне партнерство та мобілізація ресурсів і зусиль місцевої гро-
мади для ефективного соціального розвитку міста Миколаєва”, який 
виконується Миколаївським міським фондом ЛАСКА „Сприяння еко-
номічним і соціальним реформам” і Центральною бібліотекою ім. М.Л. 
Кропивницького за  підтримки Європейського Союзу.  До ініціативної 
групи увійшли лідери місцевих екологічних організацій, інших громад-
ських організацій міста, бібліотек, депутати облради, журналісти. Фо-
торепортаж цієї зустрічі можна подивитись на сайті Центральної біб-
ліотеки ім. М.Л. Кропивницького www.niklib.com в розділі новин (архів 
фоторепортажів). До речі, на сторінці Центру екологічної інформації та 
культури на нашому сайті у розділі “Становище навколишнього середо-
вища Миколаївської області” викладено повний текст статті місцевих 
екологів, присвяченої історії добудови Ташлицької ГАЕС “Ташлицька 
ГАЕС: третє тисячоліття поспіль”.

Згодом ініціативна група переросла в Регіональний комітет спасін-
ня Південного Бугу. Свою діяльність комітет розпочав з розробки плану 
громадських дій щодо припинення перетворення річки Південний Буг у 
технічне водоймище та дотримання під час добудови ГАЕС чинного зако-
нодавства. До плану увійшла підготовка пакету документів для депутатів 
облради нового скликання; підготовка та розповсюдження зразків листів 
від громадськості до Президента, Уряду, облради; внесення питання до-
будови ТГАЕС в порядок денний чергового засідання сесії облради; ор-
ганізація акції по збору підписів серед миколаївців за роботу ТГАЕС у 
екологічно безпечному режимі. 

В ході своєї роботи на черговому засіданні Комітет прийняв рішен-
ня пікетувати сесію облради 26 травня та розповсюдити серед депутатів 
звернення щодо підтримки ініціатив Регіонального комітету. Було ви-
рішено від імені фізичних осіб – представників громадської організації 
подати до суду заяву щодо порушення під час добудови ТГАЕС чинного 
законодавства.

Перші етапи плану було реалізовано, та позитивної реакції від депу-
татів комітет не дочекався. Слід сказати, що робота регіонального комі-
тету розверталася на фоні активної кампанії всеукраїнських громадських 
організацій “ГАРДУ – ТАК!” по збереженню територій регіонального лан-
дшафтного парку “Гранітно-Степове Побужжя” та історичних пам’яток 
Буго-Гардівської паланки Війська Запорозького, для яких наслідки всту-
пу в дію Ташлицької ГАЕС будуть і вже є самими негативними. 

Комітет вирішив звернутися до депутатських фракцій політичних 
партій облради, одночасно у комітет надійшла інформація про приїзд 
до Миколаєва журналістів “П’ятого каналу”. 12 червня представники 
комітету та місцевих ЗМІ зустрілись з журналістами програми „Чи на 
п’ять” 5-го телеканалу на Ташлицькій ГАЕС, відвідали Гранітно-Степове 
Побужжя, Южноукраїнськ, 13 червня у Центральній бібліотеці ім. М.Л. 
Кропивницького м. Миколаєва члени комітету і журналісти 5-го каналу 
спілкувались з приводу проблем добудови Ташлицької ГАЕС. На 5-му та 
місцевому 35 телеканалах вийшли репортажі. Збір підписів за роботу 

ТГАЕС у екологічно безпечному режимі тривав, і було зібрано близько 
1000 підписів городян. Але всього цього виявилося замало. 

Та Регіональний комітет cпасіння Південного Бугу продовжує свою 
діяльність. Знов плануються зустрічі з депутатами облради, знов написа-
но листа депутатам від імені десяти миколаївських громадських організа-
цій, знов питання дотримання чинного законодавства стоїть на порядку 
денному облради. 

Пошук компромісного рішення – чи є він? Члени Регіонального ко-
мітету спасіння Південного Бугу вважають, що є. Діяльність комітету 
продовжується. Тому що, крім руйнування регіонально-ландшафтного 
парку «Гранітно-Степове Побужжя», наслідками введення в дію Ташли-
цької ГАЄС, яка планується до запуску з метою подальшої добудови до-
даткових блоків Южноукраїнської АЕС, може стати:

• Зниження рівня кисню у воді;
• Радіоактивне забруднення вод річки Південний Буг;
• Засолення земель і погіршення землеробства 
• Підвищення сейсмічності в регіоні, тому що станції розташовані на 

фундаментальному геологічному розломі 
• Інші непередбачені екологічні катастрофи, в т.ч. нижче по течії, а 

саме в районі міста Миколаєва
В разі необхідності Регіональний комітет спасіння Південного Бугу 

за підтримки українських та міжнародних організації громадянського 
суспільства, місцевих бізнесів та міжнародних донорів планує:

• Провести широку інформаційну кампанію на місцевому рівні з ме-
тою інформування мешканців міста Миколаєва та регіону про можливі 
наслідки експлуатації Ташлицької ГАЕС

• Добитися проведення екологічної експертизи проекту Ташлицької 
ГАЕС, який зараз реалізується, а також екологічної експертизи концеп-
ції енергетичної стратегії України

• Провести регіональний референдум 
• Об’єднати зусилля українських НУО для вироблення альтернатив-

ної енергетичної стратегії
• Інше, що буде доцільним, в т.ч. звернення до судової системи Ук-

раїни та до міжнародних судових інституцій.

Члени Регіонального комітету спасіння Південного Бугу:
• Олег Деркач, Громадська Рада при Держуправлінні в Миколаївсь-

кій області Міністерства охорони навколишнього природнього середови-
ща України

• Олександр Малицький, „Зелений Рух”
• Антоніна Галкіна, Миколаївський клуб сприяння сталому розвит-

ку та побудові громадянського суспільства „Спільні дії”
• Анатолій Семенков, Українське відділення Міжнародного соціаль-

но-екологічного союзу
• Яніна Ковальчук, МОГО „Діалог”
• Людмила Руденко-Кардаш, Миколаївський міський фонд ЛАСКА 

„Сприяння Економічним і Соціальним Реформам”
• Тетяна Тверда, директор Центральної бібліотеки ім.  М.Л. Кропив-

ницького
• Святослав Марченко, МОО „Всеукраїнський комітет оборони 

прав людини”
• Катерина Берест, Миколаївська обласна молодіжна екологічна ор-

ганізація „МАМА-86”
• Ірина Чернова, Міський центр екологічної інформації та культури
• Ліна Русецька, Миколаївська обласна руська національна громада 

„Русичъ”

РЕГІОНАЛЬНИЙ КОМІТЕТ СПАСІННЯ ПІВДЕННОГО БУГУ

Ташлицька гідроакумулююча електростанція

Напівзатоплений острів Гард, який ми рятуємо



Дитяче козацьке товариство Володимирецького району “Пагін” 
(Рівненська область)

Контакти:
вул. Горького, 2, Володимирець, Рівненська область 34300, Україна
Тел./Факс: (03634) 2 31 32
E-mail: dktv_pagin@mail.ru
Контактна особа: Михайло Пікторов 
Назва проекту: “Громадська мережа для соціально вразливих 

верств населення” 
Проект направлено на дітей з фізичними вадами, їх батьків, сиріт та 

напівсиріт та дітей з великих або вразливих сімей та має за мету зменши-
ти напругу між соціально вразливими верствами населення в північній 
частині Рівненської області шляхом проведення серії освітніх, реабіліта-
ційних та адаптаційних заходів. 

Благодійний фонд “Майбутнє Закарпаття”
(Закарпатська область)

Контакти:
вул. Жовтнева 5/9, село Минай, Ужгородський район, Закарпатсь-

ка область, Україна
Тел.: (0312) 66 72 70
Факс: (0312) 66 45 23
E-mail: uzhkaritas@yahoo.com
Контактна особа: Мар’яна Мартинюк 
Назва проекту: “Реорганізація та продовження послуг со-

ціального патронажу (денне піклування) для одиноких людей 
похилого віку” 

Проект направлено на одиноких людей похилого віку з м. Ужгород 
та Ужгородського району для надання їм соціального патронажу в формі 
денного піклування, доставки харчування та медикаментів, які дуже не-
обхідні, та мають бути стійкими після завершення проекту.

Донецький міський молодіжний центр мистецтв «ЕкоАрт»
(Донецька область)

Контакти:
Вул. Стадіонна, 20-б, кв. 28, Донецьк, Україна, 83102
Teл.: (0622) 66 21 79
E-mail: ekoarts@yandex.ru
www.ekoarts.narod.ru
Контактна особа: Сергій Жуков 
Назва проекту: Творча акція для молодих інвалідів «Райдуж-

ний міст» 
Проект спрямовано на молодих інвалідів віком від 14 до 30 років і 

забезпечує їх соціальною підтримкою шляхом методів творчої реабілі-
тації та адаптації, таких як організація творчого табору в Донецькій 
області, виставка робіт, видання творчо- методичної збірки в різних 
форматах і т.д. 

Мета проекту: соціальна підтримка та адаптація молодих інвалідів, 
та випробування найбільш ефективних методів творчої реабілітації та 
адаптації інвалідів 

Волинська регіональна асоціація дітей-інвалідів “Особлива 
дитина” (Волинська область)

Контакти:
вул. Огієнка 20, Луцьк, Волинська область 43005, Україна
Тел.: (03322) 4 33 58/ 3 24 43
E-mail: special_child@rambler.ru
www.specialchild.iatp.org.ua
Контактна особа: Наталя Климчук 
Назва проекту: “Ефективна соціалізація молодих людей з 

особливими потребами в Волинській області” 
Проект направлено на молодих людей віком 16-25 з відхиленнями в 

психічному чи фізичному розвитку; представників громадських організа-
цій, які працюють з дітьми з порушеннями, та місцеву владу, що працює в 
соціальній сфері та намагається створити умови ефективної соціалізації 
молодих людей-інвалідів, які живуть в Волинській області, так як і поси-
лити співпрацю між регіональними НДО, які допомагають людям-інвалі-
дам та місцевій владі. 

Товариство інвалідів з порушеннями руху в Рівне
(Рівненська область)

Контакти:
вул. Чорновола, 56, Рівне 33028, Україна
Тел./Факс: (0362) 260 775
E-mail: rtizpora@rambler.ru
www.rtispora.h12.ru  
Контактна особа: Петро Буткевич 
Назва проекту: “Адаптація людей з порушеннями руху до ото-

чуючого життя в Рівне” 
Проект направлено на людей-інвалідів Рівного для надання їм доступу 

до інфраструктури міста шляхом запропонування нового виду транспорт-
них послуг для людей у візках або з допоміжними засобами для ходіння. 

Херсонський обласний благодійний фонд “Захист”
(Херсонська область)

Контакти:
вул. Комунарів, 20, Херсон, Україна, 73000
Тел./Факс: (0552) 42 39 22
E-mail: contact@public.Kherson.ua
Контактна особа: Надія Котляр 
Назва проекту: “Розвиток філантропії в громаді” 
Проект спрямовано на сприяння розвитку філантропії в громаді 

шляхом залучення соціально орієнтованих НДО, місцевої влади, серед-
нього та великого бізнесу до мобілізації ресурсів громади на вирішення 
важливих питань та стимулювання філантропії як такої в інформаційних 
кампаніях.

Продовження в наступному номері бюлетеню
За матеріалами сайту http://www.civilsociety.org.ua 
Проект “Розбудова громадянського суспільства”

БЮЛЕТЕНЬ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНОЇ 
АКТИВНОСТІ ТА ПАРТНЕРСТВА м. МИКОЛАЄВА № 1 серпень 2006

Бюлетень видається Миколаївським 
міським фондом ЛАСКА “Сприяння 
економічним і соціальним реформам”
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Центральна бібліотека
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З 2 листопада 2005 р. по 23 січня 2006 р. проходив конкурс на участь в програмі мікро-грантів від Європейської Комісії “По-
дальша розбудова громадянського суспільства”. Програма спрямована на соціально-орієнтовані НДО з цільових регіонів України. В 
результаті конкурсу, з 69 поданих заявок, Делегація Європейської Комісії визначила 13 переможців з Рівненської, Волинської, Ми-
колаївської, Херсонської, Донецької, Чернівецької та Закарпатської областей. Від Миколаївської області переможцем конкурсу став 
Миколаївський міський фонд ЛАСКА “Сприяння економічним і соціальним реформам” (інформацію про проект див. на стор. 2).

Пріоритетними напрямками для даного раунду подачі заявок 2005/2006 були:
• Послуги, що спрямовані на посилення ефективності соціальної роботи для задоволення нагальних потреб громад (соціальна 

адаптація, соціальна реабілітація, соціальна реабілітація та соціальний патронаж). 
• Розширення можливостей для працевлаштування вразливих верств населення. 
• Посилення участі НДО в прийнятті управлінських рішень органами влади. 
• Заохочення благодійництва, волонтерства, та мобілізація цільових груп НДО на первинному рівні.

ЗНАЙДІТЬ ПАРТНЕРІВ В ІНШИХ РЕГІОНАХ СЕРЕД ОРГАНІЗАЦІЙ-ГРАНТООТРИМУВАЧІВ ПРОГРАМИ МІКРО-
ГРАНТІВ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ “ПОДАЛЬША РОЗБУДОВА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА”

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЕКТИ, ЩО ПЕРЕМОГЛИ У КОНКУРСІ


